Referat styremøte i Løypeforeningen.

Styremøte i Beitostølen Løypeforening (BLF) ble avholdt på Radisson hotell 
                                         4.8.2014, Klokken 16:00-18.00.
Alle styremedlemmer møtte:
· Kristine Granli (styreleder)

· Jarle Stærnes (Nestleder) 
· Bjørnar Hovi (representant Beitostølen Resort)

· Solfrid Håkenstad (representant Sporten Beitostølen)

· Frank Evertsen (representant Øystre Slidre Idrettslag)

· Jon Heesch (representant Beitostølen utvikling (BU))

· Olle Rosendal (representant grunneiere)

· Erik Garaas (representant hytteeiere)

Løypekjører Knut Aasveen møtte under diskusjonen av sak 3.
1. Presentasjon av nytt styre.

Ikke alle styremedlemmene kjente hverandre fra før så det var først en kort presentasjonsrunde.

2. Valg av referent til møtet. 
Solfrid Håkenstad lager referat og Erik Garaas leser igjennom før utsendelse.
3. Løypekjører Knut Aasveen orienterer styret og gjennomgang av kontrakt 
med Knut Aasveen (KA).

KA orienterte styret om at han i sesongen 2013/14 har kjørt med 3 maskiner – ikke 2 slik det i utgangspunktet var avtalt. Den 3. maskina medfører mer forutsigbarhet spesielt i perioder ved store snøfall. Den 3. maskina er avgjørende for at BLÅ 6 skal være en del av løypenettet. Ved gjennomgangen til KA etterlyser han fremtidsplaner – se punkt 6. Det er foreslått at det skal dannes en ekspertgruppe som skal fungere som en faggruppe som skal sikre utvikling på løypefronten. Frank Evertsen meldte seg som førstemann i gruppa. Oppnevning av resten av gruppa skjer på neste styremøte.
Styret må ta en beslutning hvorvidt det skal fortsettes med 2 eller 3 maskiner. 

Driftskostnaden på den 3.maskina er NOK 200 000,- som da inkluderer kjøring av tidlig løyper, men ekskludert transport tur/retur ved bruk av Valdresflya. Kjøring av vårløyper på Valdresflya er ikke inkludert og vil øke behovet for midler med ytterligere 35 000,-.
Den økonomiske situasjonen er anstrengt og veier imot maskin nr.3. Per i dag har BLF NOK 100 000,- på konto. 
Det som taler for maskin nummer 3 er sterk satsing fra flere andre vinterdestinasjoner - økt konkurranse. Dermed øker viktigheten av utbedra løypenett ved fortsatt kjøring av Blå 6 og sikra kapasitet ved store snøfall. Med bare 2 maskiner vil løypenettet bli redusert kommende sesong. Styret diskuterte hvorvidt dette er noe Beitostølen som destinasjon kan leve med. Mye tyder på at det ikke er det. I tillegg ble det konstatert at det er behov for større satsing på vårløyper for å kunne konkurrere med eksempelvis Sognefjellet og større satsing på de aktive.
Styret diskuterte den økonomiske situasjonen og hvordan den kan løses.
Kommunen har sagt seg villig til å øke sitt bidrag dersom næringa gjør det samme. Det er en positiv utvikling i bidraget fra hytteeiere og det kan se ut til at det kan være mer å gå på ved innkreving av penger hos sameige. Annen eksisterende inntektskilde er salg av løypekart. Eventuell ny inntektskilde er salg av reklameskilt.
Styret ønsker ut fra en samlet vurdering å satse på kjøring med 3 maskiner, men for å redusere den økonomiske risikoen til BLF ble det foreslått en 1-årig tilleggskontrakt med opsjon på forlengelse med 1 år. Styreleder og Olle Rosendal skal sammen med KA gå gjennom kontraktene.
Styreleder orienterte styret om at klausulen i kontrakten til KA om straffegebyr på NOK 10 000,- ved ikke kjørte løyper, uten akseptabel grunn, vil bli fulgt.

Det ble enstemmig vedtatt at:
· Det skal for sesongen 2014/15 kjøres med 3 maskiner for å opprettholde og forbedre standarden på dagens løypenett.
· Det skal være økt satsing på høst- og vårskiløyper og aktive løpere.

· Det skal dannes ei ekspertgruppe som skal sikre utvikling av løypenettet.

4. Gjennomgang av styrets arbeidsoppgaver og fordeling av disse.

På grunn av allerede anstrengt økonomi og behov for økte midler gikk styreleder igjennom BLF sine inntektskilder og gjorde en fordeling av de mellom styremedlemmene. Det ble konstatert at BLF er for lite synlig og at det vil være viktig å bruke hjemmeside og Facebook aktivt for å vise at det faktisk gjøres en jobb for at løypenettet skal være av høy standard.
Inntekter fra næringen – BU: Ved utvida tilbud er det sannsynlig at det er økonomiske fordeler for næringa. Jon Heesch, styreleder i BU, vil ta dette opp med næringa.
Inntekter fra Øystre Slidre kommune: Kommunen har signalisert at de vil øke sitt bidrag dersom næringa øker sitt og dersom satsinga økes som foreksempel ved utvidelse av sesongen og økt satsing på aktive. Olle Rosendal følger opp kommunen.
Inntekter fra sameiger: Hos alle etablerte sameigere skal dette ligge I kontrakten og midlene skal dermed komme samlet fra disse. Det må følges opp at det er dette som skjer. Jarle Stærnes følger opp sameigene.
Inntekter fra private: Bidraget fra hytteeiere har hatt en positiv utvikling. Viktig at det hentes ut oppdatert register over hytteeiere hos kommunen. Giroene må sendes ut tidlig nok. De skal sendes ut før Beitosprinten. Giroene bør spres via flere kanaler for å synes for flere. Styreleder Kristin Granli og Erik Garaas følger opp private hytteeiere.
Inntekter gjennom salg av løypekart: Løypekartene selges i bare noen få kanaler i dag (Turistinformasjonen, Sporten Beitostølen og Intersport). Antall kanaler kan trolig økes. Kjennskapen til at det også finnes et stort kart må bekjentgjøres. Solfrid Håkenstad ansvarlig for løypekart.
Inntekter gjennom salg av reklameskilt: Ny inntektskilde. Markedet er tidligere sondert og virker villig. Hvert reklameskilt i løypekryss selges for NOK 10 000. Viktig at alle bruker sine nettverk. Frank Evertsen er ansvarlig for salg av reklameskilt.
Status på BLF sin hjemmeside og Facebookside.

BLF trenger å synes bedre slik at alle som bruker løypenettet veit at det faktisk gjøres en innsats for at de kan gå i gode skispor. Nikolay Flaaten (NF) har så langt fulgt opp dette. For at Facebooksida skal bli mer aktiv så skal styremedlemmene legges inn som administratorer. Styreleder sørger for at KA utstyrer sine løypekjørere slik at de kan legge ut bilder fra dagens preparering av løyper. Alle styredokument skal legges ut på hjemmesida til BLF. Dette gjør NF. Styreleder følger opp NF.
5. Vurdere å forandre til internasjonal standard på løypespor.

Beitostølen har kjørt sin egen standard på løypekjøring hvor de to klassiske sporene legges på samme side av skøytetraseen. Dette gjør at skøytetraseen blir smalere og at det lettere oppstår farlige situasjoner. Den internasjonale standarden kjører klassiske spor på hver side av skøytetraseen. Det er viktig at Beitostølen følger med på hva som er standarden andre steder. Samtidig er det flere og flere som skøyter.
Møteleder fremla forslag om at Beitostølen endrer til Internasjonal standard.

Vedtak:

· Fra og med sesongen 2014/15 skal løypene kjøres etter internasjonal standard.

Vedtaket var enstemmig.

6. Årsplan og Visjoner for BLF ved Olle Rosendal.

Olle Rosendal (OR) har laget et forslag til Årsplan for BLF gjeldende 1.6.2014 – 31.5.2015 og Strategisk plan 2014 – 2018. Årsplanen skal gjennomgås av Olle Rosendal, Kristin Granli og Knut Aasveen. Det skal være kjøres et felles styremøte med BU før sesongstart. BLF skal ha månedlige møter som settes til 1.mandag I måneden.
OR sin strategiske plan er et godt utgangspunkt for framtidig utvikling. Erik Garaas skal gå gjennom denne og bruke den som bakgrunn til å lage forslag til endringer i vedtektene.
Vedtak:

· Årsplan lages klar til neste styremøte som er 1.september.
7. Innkomne saker.

Klopper er på plass på toppen av heisen. Det må en dugnad til for å få disse ut i terrenget. Tidlig med varsling ut om dette så blir flere med. Kristin og Jon ansvarlig for igangsetting av dugnad.
8. Diverse.

Det ble oppfordret til å tenke på nye inntektsmuligheter i form av økt bidrag fra grassrotandel, app som gjør det enklere å gi bidrag. Dette arbeider vi videre med på neste styremøte. 
BLF bør komme med innspill til fylkeskommunen om å utbedre sykkel- og gangstien fra helsesportsenteret opp til Garli med den hensikt å forebygge ulykker blant rullestol-, sykkel- og rulleskibrukere. Den dårlige asfalten tvinger syklister og rulleskibrukere ut i vegbanen. Det skaper farlige situasjoner. Samtidig har Statens Vegvesen avslått søknad fra Beitostølen Vel om å redusere fartsgrensen til 60 km/t fra Beitostølen til Garli. Styreleder følger opp dette.

